



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αμαλιάδα, 14 Ιουνίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιπλέον δράσεις, διμήνου Απριλίου Μαΐου, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας



Υγειονομική κάλυψη 4ου Φεστιβάλ «Κερνάμε Ελλάδα»

Στο κλειστό αθλητικό κέντρο Αμαλιάδας διοργανώθηκε το μεγαλύτερο Φεστιβάλ ανάδειξης της τοπικής ταυτότητας και της Ελληνικής κουζίνας. Το τριήμερο 13-15 Μαΐου 2022, το 4ο Φεστιβάλ «Κερνάμε Ελλάδα» έδωσε την ευκαιρία στους επισκέπτες να γευτούν την ελληνική παραδοσιακή γαστρονομία. Ειδικότερα, οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να δοκιμάσουν αγνά και ποιοτικά προϊόντα από όλη την Ελλάδα.

Υγειονομική κάλυψη οικοτουριστικής διαδρομής «Το μονοπάτι της Εκεχειρίας»

Στις 15 Μαΐου 2022 πραγματοποιήθηκε η 7η οικοτουριστική διαδρομή «Το μονοπάτι της Εκεχειρίας». Η διοργάνωση ήταν της «Συμπολιτείας Ολυμπίας», όπου και εμπνεόμενοι από την αναφορά του Παιουσανία για την ορεινή διαδρομή που συνέδεε την διοργανώτρια πόλη των Ολυμπιακών Αγώνων, Αρχαία Ήλιδα, με την Αρχαία Ολυμπία ως τόπο τέλεσης των Αγώνων. Η διαδρομή, περίπου 50 χιλ. είναι μη αγωνιστικού χαρακτήρα και ξεκίνησε από την είσοδο του παλαιού μουσείου στην Αρχαία Ήλιδα και μέσω της χάραξης του «Μονοπατιού της Εκεχειρίας» τερμάτισε στην Αρχαία Ολυμπία. 15 Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας κάλυψαν την διαδρομή, όπου με τον υπεύθυνο ιατρό της διοργάνωσης κ. Παναγιώτη Μπουρλίδη, τον οποίο ευχαριστούμε για την άψογη συνεργασία του, αντιμετώπισαν με αμεσότητα και αποτελεσματικότητα τα περιστατικά που έχρηζαν βοήθειας. Επιπλέον 3 Εθελοντές Σαμαρείτες περπάτησαν και τερμάτισαν την διαδρομή των 50 χιλ.

Υγειονομική κάλυψη ιππικής παρέλασης

Στην πόλη της Ανδραβίδας, στις 21 Μαΐου 2022, πραγματοποιήθηκε η 19η ιππική παρέλαση την οποία διοργάνωσε ο ιππικός σύλλογος «Κένταυροι» Ανδραβίδας. Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα του Δήμου Ανδραβίδας Κυλλήνης και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ενώ φιλοξένησε αναβάτες από όλη την Ελλάδα.

Υγειονομική κάλυψη αγώνα δρόμου «Τρέχουμε ενάντια στην έμφυλη βία»

Στις 22 Μαΐου 2022 στην πόλη της Αμαλιάδας πραγματοποιήθηκε αγώνας δρόμου «Τρέχουμε ενάντια στην έμφυλη βία». Τον αγώνα δρόμου διοργάνωσε ο Δήμος Ήλιδας και το Φεστιβάλ Αρχαίας Ήλιδας σε συνεργασία με τον αθλητικό σύλλογο Α.Σ.Α. Κόροιβος. Την διαδρομή ακλούθησαν γονείς και παιδιά, όπου και περνώντας από 6 δημοτικά κτήρια τα οποία είχαν φωταγωγηθεί με γλυπτά σχετικά με την έμφυλη βία.

Επίδειξη Α΄ Βοηθειών

Έπειτα από πρόσκληση του Σωματίου της Παπαχριστοπούλειου Βιβλιοθήκης Αμαλιάδας, στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Αμαλιάδας, πραγματοποιήθηκε επίδειξη Α΄ Βοηθειών στα μέλη του Σωματίου, στις 30 Μαΐου 2022 από τον Εκπαιδευτή του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας.

Υγειονομική κάλυψη Αρχαιολογικού χώρου Αρχαίας Ολυμπίας

Από τις 9 Μαΐου 2022 Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας βρίσκονται καθημερινά στον Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας παρέχοντας Α΄ Βοήθειες όπου και όταν απαιτηθούν. Η συγκεκριμένη υγειονομική κάλυψη πραγματοποιείται έπειτα από εντολή του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, ικανοποιώντας το αίτημα της Υπουργού Πολιτισμού κ. Λίνας Μενδώνης, για υγειονομική κάλυψη στο χώρο.
